
 

Powstała Parafialna Rada Ekonomiczna. Jej zadaniem jest transparentność finansowa 
oraz funkcja doradcza. Rada informuje parafian o finansach i planowanych inwestycjach. 
Doradza i daje wsparcie merytoryczne w zarządzaniu dobrami parafii.  
Skład Rady: 
- Ksiądz Jarosław Ogrodniczak, proboszcz,. Przewodniczący Rady. 
- Katarzyna Zajda - ukończone studia z bankowości, kwalifikacje audytora 
wewnętrznego, ponad 20-letnie doświadczenie w finansach, rachunkowości i analizie umów, 
doświadczenie w negocjacjach i prowadzeniu postępowańprzetargowych.   
- Grzegorz Juranek - dyrektor szkoły, doświadczenie w zarządzaniu oraz planowaniu 
budżetu, nadzór nad wydatkami oraz efektywne gospodarowanie publicznymi środkami 
finansowymi. Wszystkie pieniądze z kolekt i skarbonek dosłownie przechodzą przez jego 
ręce. Członek parafialnej rady duszpasterskiej. 
- Rafał Turski - Kierownik Działu Inwestycji i Rozwoju w Śląskim Ogrodzie Zoologicznym: 
Zarządzanie finansami publicznymi: Planowanie, nadzór i rygorystyczna kontrola budżetów 
przeznaczonych na nowe obiekty i modernizacje. 
Prawo Zamówień Publicznych (PZP): Biegłe przygotowywanie i prowadzenie procedur 
przetargowych na roboty budowlane, dostawy i usługi. 
Zarządzanie procesem budowlanym: Koordynacja formalności (pozwolenia, decyzje 
środowiskowe), nadzór nad umowami z wykonawcami oraz kompletowanie dokumentacji 
powykonawczej. Jest aktywny w sobotnich pracach grupy Hausmajstrów przy parafii.  
- Urszula Kożuch - wykształcenie ekonomiczne, wieloletni kierownik działu prognoz 
ekonomicznych, kilkuletni Główny księgowy, aktualnie na emeryturze. Prognozuje 
przychody i wydatki, dba o równowagę naszych finansów. 
- Urszula Polczyk - wykształcenie ekonomiczne: Fin. i rachunkowość. Ponad 20-letnie 
doświadczenie w pracy w skarbowości: analizie danych, weryfikacji dokumentów i umów. 
Sekretarz parafialnej rady duszpasterskiej, aktualnie na emeryturze. Urszula przygotowuje 
roczne sprawozdanie finansowe składane w Kurii i monitoruje faktury z mediów. 
 
Podstawa prawna powołania Rady: Kodeks Prawa Kanonicznego z 1983 r.  
Kan. 537 - Każda parafia powinna mieć radę do spraw ekonomicznych, która rządzi się 
nie tylko przepisami prawa powszechnego, lecz także przepisami wydanymi przez biskupa 
diecezjalnego, i w której wierni, wyłonieni zgodnie z tymi przepisami, świadczą 
proboszczowi pomoc w zarządzaniu dobrami parafialnymi, z zachowaniem w mocy przepisu 
kan. 532. 
 
 
 

 
 

17.05.2026 r., Uroczystość Wniebowstąpienia 
Pańskiego, rok B 

40-824 Katowice, ul. Barlickiego 2, tel: (32) 254 16 13   

OGŁOSZENIA 
7. Niedziela za tydzień – Uroczystość Zesłania Ducha Świętego.  

• 11:30 Dzieci z grupy Baranków będą mają uroczyste zakończenie swoich 
rocznych przygotowań. Będzie to także rocznica I Komunii Św. dla dzieci 
barankowych z ubiegłego roku. Rozpoczynamy także zapisy do kolejnej grupy 
Baranków, których przygotowania rozpoczną się w przyszłym roku szkolnym. 
Szczegóły wraz z formularzem zgłoszeniowym są w mediach parafialnych. 
Spotkanie informacyjne dla osób zainteresowanych Barankami będzie się 
w niedzielę, 21 czerwca, po Mszy św. o 11:30. 

• 17:00 Wielkanocny Koncert Uwielbienia. Będzie to okazja modlitwy śpiewem 
i wołanie o Ducha Świętego z zespołem Ladies'Sound Trio. 

8. Powstała Parafialna Rada Ekonomiczna. Jej zadaniem jest troska o 
transparentność finansową parafii oraz funkcja doradcza. Rada informuje parafian 
o finansach i planowanych inwestycjach. Doradza i daje wsparcie merytoryczne 
w zarządzaniu dobrami parafii. Jej statut i skład jest opublikowany na stronie parafii 
oraz w Krzyżyku. 

9. Spotkanie Parafialnej Rady Duszpasterskiej jest w czwartek, 28 maja. Jeśli ktoś ma 
jakieś sprawy dotyczące parafii, prosimy je przekazywać członkom PRD lub imiennie 
przez formularz zgłoszeniowy dostępny w zakładce “Zapisy” na naszej stronie 
internetowej. 

10. Powstała Diakonia Duszpasterstwa Dzieci. Jest to zespół rodziców, który koordynuje 
parafialne inicjatywy dla dzieci - związane z udziałem dzieci w liturgii, 
nabożeństwach oraz tworzeniem przestrzeni do wspólnej integracji np. bal świętych 
czy karnawałowy. Rodziców, którym zależy na dobrym poziomie tych inicjatyw, 
zapraszamy do włączenia do tej Diakonii. 

11. Ponieważ słowo parafia znaczy „sąsiad” włączamy się w organizowany przez naszego 
sąsiada - Dom Kultury - Dzień Sąsiada. Częścią tego wydarzenia będzie grill 
w ogrodzie farskim. Będzie to w piątek, 29 maja, w godz. 16:30-18:30. 
Spodziewamy się wielu ludzi dlatego serdecznie zapraszamy do pomocy 
w przygotowaniach. Zgłaszać się można przez formularz na stronie w zakładce 
“ZAPISY”. Ponieważ tj. piątek proboszcz udziela dyspensy od wstrzemięźliwości od 
pokarmów mięsnych, w zamian za modlitwę lub ofiarę w intencji Misji.  

 

PARAFIALNE KONTO BANKOWE   33 1020 2313 0000 3002 0143 4703 
Godziny pracy kancelarii: 

Poniedziałek 18:30-20:00, wtorek, czwartek, piątek 16:30–18:00;  
(w środy nieczynna), telefon 32 254 16 13 

Zarządca cmentarza: Paweł Pietrasik, telefon 503 538 820 

 
 



INTENCJE 
UROCZYSTOŚĆ WNIEBOWSTĄPIENIA PAŃSKIEGO 

18:00 L Nabożeństwo majowe 

18:30 L 
Za budowniczych i dobrodziejów parafii z okazji rocznicy poświęcenia 
kościoła 

NIEDZIELA 17.05.2026 
07:00 L Za ++ mamę Annę Skatułę w kolejną rocznicę śmierci, jej rodziców i rodzeństwo 

08:30 K 
W intencji Elżbiety z okazji 75 r. urodzin, z podziękowaniem za odebrane łaski, 
z prośbą o zdrowie duszy i ciała (TD) 

10:00 O 
Za ++ dziadków Józefę i Jana Łukasików w kolejne rocznice śmierci oraz ++ 
z rodziny 

11:30 K Rocznica I Komunii świętej 
16:00 L Za + Józefa Kolusa w 25. r. śmierci oraz ++ z rodziny Kolus 
18:00 O Nabożeństwo majowe 
18:30 O Za + Zygfryda Birleta od syna Sebastiana z rodziną 
19:15 O Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi 
PONIEDZIAŁEK 18.05.2026 

07:00 L 
W intencji Katarzyny z okazji urodzin, z podziękowaniem za otrzymane łaski, 
z prośbą o dary Ducha Świętego 

17:30 J Nabożeństwo majowe 
18:00 O Za + męża Artura w kolejną rocznicę śmierci oraz ++ rodziców i rodzeństwo 
18:00 J Za ++ Zofię i Piotra Klocków, teściów Helenę i Aleksandra oraz brata Jerzego 
WTOREK 19.05.2026 

07:00 O 
Za ++ ojca Jerzego Bombę we wspomnienie urodzin, mamę Marię i ++ 
pokrewieństwo 

07:00 K Za ++ Anielę i Stanisława Grabowskich oraz wujka Stanisława  
17:30 K Nabożeństwo majowe 
18:00 L Za + mamę Krystynę Pilch we wspomnienie urodzin i ++ z rodziny 
18:00 V Za + Alfreda Gramatykę od żony, synów z rodziną, wnuczki oraz całej rodziny 
ŚRODA 20.05.2026 
07:00 J Za + Jerzego Wiśnieckiego 
07:00 L Za + Tadeusza w 1. r. śmierci 
17:30 O Nabożeństwo majowe 
18:00 K Za ++ Józefa Olszewskiego, braci Marka i Kazimierza oraz ++ z rodziny 
18:00 O Za + męża Tadeusza Liszkę w 6. r. śmierci od żony i synów z rodzinami 
CZWARTEK 21.05.2026 Wspomnienie św. Jana Nepomucena, prezbitera i męczennika 
07:00 L Za ++ Edwarda Kaczmarczyka i Józefa Adamskiego w rocznice śmierci 
07:00 K Za ++ rodziców Wowra i Zawadzki oraz pokrewieństwo z obu stron 
17:30 J Nabożeństwo majowe 

18:00 O 
Za ++ Anielę Majcherek w 25. r. śmierci i pamiątkę urodzin, męża Eryka, syna 
Mariana, zięcia Janusza i dusze w czyśćcu cierpiące 

18:00 J 
Za ++ rodziców Krystiana i Bogusławę Wyrobków, ojca Piotra Raka oraz bliskich 
z rodzin Wyrobek, Walaszek, Rak 

PIĄTEK 22.05.2026 
07:00 J Za ++ Henryka Locha 
07:00 L Za + mamę Bronisławę we wspomnienie urodzin 
17:30 K Nabożeństwo majowe 
18:00 O Za ++ rodziców Annę i Stefana Morawskich, brata Tadeusza, szwagra Henryka 

18:00 K 
Za ++ brata Bogumiła Adaszka w 4. r. śmierci, jego żonę Stefanię, rodziców 
Łucję i Henryka Adaszków, szwagra Stanisława oraz ++ z rodzin Sowada 
i Adaszek 

SOBOTA 23.05.2026 

07:00 J 

W intencji Marcina z okazji 41. r. urodzin, dziękując Bogu za otrzymane łaski, 
prosząc o łaskę zdrowia duszy i ciała, łaskę mocnej wiary, opiekę MB 
Częstochowskiej, światło Ducha Świętego i błogosławieństwo Boże dla całej 
rodziny 

UROCZYSTOŚĆ ZESŁANIA DUCHA ŚWIĘTEGO 

18:00 O Nabożeństwo majowe 
18:30 O W intencji Stasia Moczka z okazji 10. r. urodzin 
NIEDZIELA 24.05.2026 

07:00 J 
Za ++ Antoniego Sitkę we wspomnienie urodzin i Edwarda Janika w kolejną 
rocznicę śmierci 

08:30 K 
Za ++ Aurelię Gębalę w 2. r. śmierci, rodziców z obu stron - Jadwigę i Czesława 
Lampowskich oraz Krystynę i Feliksa Gębalów od męża, córki Magdaleny 
z rodziną i syna Łukasza 

10:00 K 
W intencji siostry Dawidy Kopek, prosząc o zdrowie i Boże błogosławieństwo 
na dalsze lata 

11:30 J Wczesna Komunia Święta (Baranki) 

16:00 O 
W intencji Anety z okazji urodzin, dziękując Bogu za otrzymane łaski, prosząc 
o zdrowie duszy i ciała, światło Ducha Świętego, opiekę MB Częstochowskiej, 
o nawrócenie i łaskę wiary dla syna i błogosławieństwo Boże dla całej rodziny 

  Chrzest po Mszy: Agata Piórkowska 
18:00 O Nabożeństwo majowe 

18:30 O 
Za ++ rodziców Krystynę i Piotra Kaniów, brata Grzegorza, dziadków z obu stron 
i krewnych z rodzin Kania i Zieliński 

19:15 J Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi 
OGŁOSZENIA 

1. Niedziela:  
• 17:00 Maryjny Koncert Organowy w wykonaniu naszego organisty Kaspra 

Bolińskiego oraz Mateusza Ziętka. Koncert poświęcony będzie Matce Bożej, 
usłyszymy między innymi opracowanie Ave Maria na głos z organami, oraz 
utwory na temat polskich pieśni maryjnych. 

• Do niedzieli trwa codziennie modlitwa Nowenny do Ducha Świętego. 
Zapraszamy do tej modlitwy także indywidualnie. 

• Dziękujemy dzieciom komunijnym z SP33 za dar dla parafii, którym są nowe 
dalmatyki w 4 kolorach liturgicznych. Dalmatyka to strój diakona. Diakon to 
pierwszy stopień sakramentu święceń i ⁠może głosić homilie oraz odczytywać 
Ewangelię, ⁠udziela sakramentu chrztu świętego, ⁠rozdziela komunię świętą i może 
zanosić ją chorym, ⁠asystuje prezbiterowi/biskupowi w czasie sprawowania Mszy 
świętej. 

• Dziękujemy bardzo za ofiary na okna n. prezbiterium. W kwietniu wyniosły 
one 55 940 zł (w sumie jest 78 370 na potrzebne 183 tys. zł). 

• Ważna informacja: dziś po mszach o 08:30, 10:00, 11:30 i 16:00 ma miejsce 
losowanie dotyczące organizacji Bożego Ciała. Dla przypomnienia: W tym roku 
zmieniamy trasę procesji, a do tego zgłaszamy się jednorazowo do konkretnej 
czynności, w którą chcemy się zaangażować. Z tyłu, przy stoliku znajdziecie 
osoby, które koordynują losowanie i odpowiedzą na wszelkie pytania. Absolutnie 
nie trzeba mieć doświadczenia, Parafia zapewnia wsparcie - zapraszamy do 
zgłaszania się. 

2. Poniedziałek: 19:00 Spotkanie Lektorów. 
3. Wtorek: 18:45 Krąg biblijny. 
4. Środa:  

• 07:45 Parafialny Klub Seniora pielgrzymuje do Rychwałdu. 
• 18:45 Modlitwa Uwielbienia (Wieczernik). 
• 19:30 Męski Punkt Widzenia z ogniskiem, dlatego spotkanie jest o Duchu 

Świętym. 
5. Czwartek:  

• 16:30 Spotkanie dla par bez ślubu (Wieczernik). 
• 19:30 Spotkanie organizacyjne przed Bożym Ciałem. 

6. Sobota: 16:00 Zapraszamy do Katedry na Wigilię Zesłania Ducha Świętego. 
Rozpoczyna się godziną świadectwa i uwielbienia. O godz. 18:00 jest Eucharystia, 
którą prowadzi Arcybiskup. 

 


